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Q2 Which option do you believe is the safest for drivers on U.S. Route
60?
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Q3 Which option do you believe is the safest for drivers on Missouri Route
125?
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Q4 Which option would be the easiest for you to navigate?
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Q5 Which option provides the most potential for long-term economic
development?
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Q6 Which option do you believe would impact you less during
construction?
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Q7 Are you a...
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